



Мини-футбол

ФИНИШ НА ПОБЕДНОЙ НОТЕ

Первенство России. Зона «Урал - Северный округ». V тур, Качканар, с/к «Олимп» 04-05.05.2013

В завершающем туре соревнований уверенно выступила команда «Лада».

Дневной матч лесничан против клуба «Стелла-Маркет» (Североуральск) получился сложным и нервным. Ярким свидетельством тому стали пенальти и в те и в другие ворота, а также два удаления (А.Брагин, А.Старков) в рядах нашей команды. Североуральцы показали себя очень подвижной, быстрой, играющей командой с наличием высококлассных игроков (Д. Покотыло, В. Смирнов). «Лада» за счет слаженных действий в обороне, самоотдачи на поле и быстрых контратак ближе к концу встречи склонила чашу весов в свою пользу 9:5. У лесничан мячи забили О. Татарин (два), Ю. Снегирев (два), Д. Усов (два), А. Боровиков, А. Брагин, Е. Фурин (с пенальти).

С «вечерним противником» - «НТИФ» УРФУ (Нижний Тагил) пришлось полегче. Игра получилась открытой и проходила на встречных курсах. Класс наших футболистов сказывается достаточно быстро и голы (А. Боровиков (три), П. Комаров (три), Ю. Снегирев (два), О. Татарин, Е. Фурин) «ладовцы» забивали на любой вкус. Но за концовку игры ребят стоит похвалить. В результате некоторой их расслабленности вполне комфортный счет 10:2 к финальному свистку изменился на 10:7.



Серебряный призер - команда «Лада»

Две игры наши парни должны были сыграть и на следующий день. Но вторая команда Лесной «Факел-дубль» на встречу с «Ладой» не явилась и «ладовцам» была засчитана техническая победа.

Вечерний поединок с хозяевами зала - «Авто» (Качканар) турнирного значения не имел: качканарцы досрочно стали первыми. Но футболисты «Авто» очень уж хотели пройти турнирную дистанцию без поражений, а потому нерв игры, что называется, зашкаливал. Встреча сопровождалась множеством нарушений и фолов. Футболисты «Лады» дважды в этом матче пробовали 10-метровые удары: в одном случае А. Боровиков угодил в штангу, в другом Ю. Снегирев поразил цель. Красивый гол головой забил А. Янченков, еще два мяча в ворота хозяев влетели после хлестких ударов П. Комарова. Решающий гол в матче оказался на счету А. Брагина, который полностью выложился в этом матче. Надо сказать, что травмированному основному голкиперу «Лады» А. Созыкина в этом поединке заменил И. Потапов, который несколько раз спасал свои ворота от неминуемых голов, чем вселял уверенность в полевых игроков. На последних минутах внезапно вышло из строя электротаб-

ло, а взятое оставшееся по ручному хронометру время тянулось с черепашечьей скоростью. Хозяева сняли голкипера, поменяв его на «вратаря-гонялу», но лесничане под яростный рев трибун выстояли, удержав победный счет 6:5. Таким образом, по итогам соревнований «Лада» (Лесной) заняла второе место. К сожалению, поддержка команде оказывалась лишь эпизодически на частном уровне. Третьими призерами первенства стали футболисты «Факела» (Нижняя Тура). Игра нижеуртинцев радовала не всегда. И с техникой и с движением у команды было все в порядке, а вот пробелы в игровой дисциплине мешали добиться большего. В последнем матче с «Авто» (Качканар) еще за 3 минуты до конца игры счет был 1:1 (гол у «Факела» на счету А. Лавелина), но в концовке качканарцы сумели вырвать победу 3:1.

Команда «Факел-дубль» (Лесной) заняла седьмое место.

По итогам первенства были учреждены индивидуальные награды в пяти номинациях. Лучшим голкипером первенства назван А. Созыкин, лучшим нападающим - О. Татарин (оба - «Лада»), самым полезным игроком В. Бунчук («Факел»).

Олег ОЗЕРОВ.

Волейбол

ВЫИГРАЛ

«ПРОМЕТЕЙ»

3 мая были сыграны первые две встречи финального турнира, где оспаривались места с первого по шестое. «Прометей» добился уверенной победы над МИФИ 2:0 (25:15, 25:16). «Пилот» во встрече с «Энергетиком» постараться пришлось гораздо больше, но все кончилось для волейболистов отдела 037 хорошо - 2:1 (25:18, 23:25, 15:9).

4 мая «Комета», как и ожидалось, оказалась сильнее МИФИ - 2:0 (25:16, 25:13). А в другой паре «Пилот» - «Прометей» выясняли отношения претенденты на призовые места. Выиграв 2:0 (25:22, 25:14), «пожарные» резко увеличили свои шансы на конечный успех.

Две другие встречи распределяли места в нижней половине таблицы. Поскольку «Мотор» был снят с соревнований, то этой команде автоматически присуждено 12-е место. А игра «Учитель» - «Спартак» стала матчем за 10-11 места. Победителями ее стали «педагоги» - 2:1 (16:25, 25:17, 15:5) «Конструктор» и «Знамя» встречались в рамках турнира за 7-9 места. Выиграл «Конструктор» - 2:1 (17:25, 25:21, 15:9).

В первом поединке 6 мая «Энергия» и «Белые воротнички» при равном количестве очков и одинаковой разнице партий в подгруппе оспаривали в дополнительном матче последнюю путевку в главный финал. Она досталась «Энергии» - 2:0 (25:18, 25:21). В другой встрече «Энергетик» переиграл МИФИ - 2:1 (19:25, 27:25, 15:10).

Две встречи были сыграны и 7 мая. «Комета» увеличила свои шансы на призовое место победой над «Энергией» - 2:0 (25:18, 25:16), а в нервной борьбе «Белые воротнички» добились успеха в турнире за 7-9 места с командой «Знамя» - 2:0 (25:20, 25:23).

Таким образом, после трех туров по три победы одержали «Прометей» и «Коме-

Спартакиада работающей и студенческой молодежи. Лесной. Дом физкультуры. 03-16.05.2013

та», дважды выиграл «Пилот». Вероятнее всего, это главные претенденты на победу.

После перерыва, связанного с праздниками, турнир вышел на финишную прямую. 13 мая состоялись две встречи. Матч «Комета» - «Пилот» существенно влиял на порядок мест на пьедестале почета. Волейболисты производства 219 в первой партии не оставили противникам никаких шансов на благоприятный исход. Второй сет прошел в более упорной борьбе, но получилось так потому, что «Комета» (Александр Аксаментов, Алексей Беневалянский, Андрей Березин, Андрей Волков, Роман Мычалкин, Андрей Путимцев, Юрий Удилов, Алексей Щепелин (капитан) дала возможность проявить себя резервистам - 2:0 (25:13, 25:22).

Игра за 7-8 места «Белые воротнички» - «Конструктор» подарила очень увлекательный сюжет. Спортивное счастье в концовке оказалось на стороне «Конструктора» 2:1 (25:14, 19:25, 17:15).

Два поединка были намечены по календарю на 14 мая, но первый из них не состоялся: «Энергия» не явилась на встречу с «Пилотом», и ей было засчитано техническое поражение (согласно Положения) не только в этой игре, но и в двух оставшихся матчах. Во второй паре встретились «Прометей» и «Энергия». Волейболисты ФГУСУФПС № 6 МЧС России (Евгений Васильев (капитан), Михаил Грязнов, Алексей Казарин, Алексей Казимиров, Илья Музлов, Валентин Омельченко, Андрей Скобенко, Сергей Черепенин, Степан Ященко) взяли верх 2:0 (25:17, 25:16), обеспечив себе минимум «серебро».

Матч за первое место выгодно отличился и уровнем борьбы и классом игроков на площадке. Победили волейболисты «Прометей» 2:0 (25:16, 26:14), ставшие по праву чемпионами Спартакиады. На втором месте «Комета». Заметного прогресса добилась молодежь «Пилота» (Ринат Асфан, Алексей Ваганов, Тимур Дампилон, Александр Князев, Кристина Кириянова (капитан), Алексей Котенев, Александр Лисицын, Андрей Мальков, Павел Шадрин, Павел Шевцов), занявшая третье место. Далее следуют: 4. «Энергетик», 5. «МИФИ», 6. «Энергия», 7. «Конструктор», 8. «Белые воротнички», 9. «Знамя», 10. «Учитель», 11. «Спартак», 12. «Мотор», 13. ПЛ-78.

Олег МЕЛКОЗЕРОВ.



Чемпионы спартакиады - команда «Прометей»

Художественная гимнастика

Соревнования - каждую неделю

К завершению спортивного сезона

Гимнастки ДЮСШ заканчивают напряженный спортивный сезон. Осваивая соревновательную программу новых правил 2013 года, они вынуждены выезжать на соревнования почти каждую неделю, показывая хорошие результаты.

Так 1-5 апреля (г. Иваново) команда: Нина Строкова, Юлия Иванова, Таисия Казимирова, Ксения Голоманзина, Дарья Васильева (тренер Р. А. Черногорова) на чемпионате ОДСО «Русь» в групповых упражнениях по программе мастеров спорта заняла пятое место. Затем на первенстве Свердловской области (11 апреля, г. Екатеринбург), уступив лишь сборной команде Свердловской области, эти девушки, а также команда юных гимнасток: Мария Бахтина, Юлия Зубайдуллина, Карина Гальшева, Виктория Шеметова, Софья Чемоданова (тренер О. Ю. Крапивина) выступавшая по программе I юношеского разряда, заняла второе место.

20-21 апреля в Н.Тагиле в турнире городов Свердловской области в личном первенстве наши девочки показали следующие результаты: 1 место - Влада Кордюкова, 2 место - Мария Бахтина, 3 место - Юлия Зубайдуллина, Вероника Коломина, Александра Семиколенова. В групповых упражнениях по программе Кандидатов в мастера спорта наша команда стала сильнейшей.

Особо стоит отметить, что расходы на поездки для участия в соревнованиях почти целиком легли на плечи родителей гимнасток. Также огромную помощь оказывают предприниматели, неравнодушные к проблемам детского спорта. Администрация, тренерский коллектив, родители гимнасток искренне благодарят С. В. Девятых, Н. П. Волошину, А. Г. Игошева, Т. А. Ветошкину за помощь в организации выездов юных спортсменок на соревнования российского уровня.

Администрация ДЮСШ.

Русские шашки

В числе победителей и призеров

Блиц-турнир

Блиц-турнир, посвященный Дню Победы, прошел 11 мая в ГШШК.

Участовали в нем приняли 10 человек. Победитель: М. Вдовкин - 1 место; призеры: С. Деревянко - 2 место, Виталий Кабашов - 3 место.

В. КОНДАКОВ.

АДМИНА

Спортзал «Строитель»

г. Лесной
МБУ ФСЦ «Факел»
Мини-стадион

I группа
23 мая в 19.00 - «Темп» - «Старт»
в 20.00 - «Мотор» - «Знамя»
24 мая в 19.00 - «Комета» - «Спартак»
в 20.00 - «Темп» - «Наука»
27 мая в 17.30 - «Мотор» - «Спартак»

23 мая в 15.00 - соревнования по настольному теннису в зачет Спартакиады силовых структур
СДЮСШОР «Факел»
Стрелковый тир
24, 26 мая в 15.00 - классификационные соревнования в отделении пулевой стрельбы
26 мая в 15.00 - классификационные соревнования в отделении стрельбы из лука